

4. došašća - Raspored misnih nakana od 19.12. - 25.12. 2016. - DAN MINISTRANATA

PONEDJELJAK 19. prosinac	05.30 sati: <i>Pobožnost</i> 06.00 sati: † po upisanim nakanama
UTORAK 20. prosinac	05.30 sati: <i>Pobožnost</i> 06.00 sati: † po upisanim nakanama <b>17.30 sati Ispovijed i sv. Misa za stare i nemoćne</b>
SRIJEDA 21. prosinac	05.30 sati: <i>Pobožnost</i> 06.00 sati: † po upisanim nakanama
ČETVRTAK 22. prosinac	05.30 sati: <i>Pobožnost</i> 06.00 sati: † po upisanim nakanama
PETAK 23. prosinac	05.30 sati: <i>Pobožnost</i> 06.00 sati: † po upisanim nakanama
SUBOTA 24. prosinac <b>BADNJAK</b>	<b>20.00 sati (Kašina): MALA POLNOČKA</b> - za djecu i roditelje <b>22.00 sati (Planina): POLNOČKA</b> <b>24.00 sati (Kašina): POLNOČKA</b>
<b>BOŽIĆ - ROĐENJE GOSPODINOVO</b> 25. prosinac	<b>07.30 sati (Kašina):</b> župna sv. Misa <b>9.30 sati (Planina):</b> po upisanim nakanama <b>11.00 sati (Kašina):</b> po upisanim nakanama

- Danas je **DAN MINISTRANATA**. Želimo im obilje Božjeg blagoslova u služenju!
- Pozivamo dečke koji se žele uključiti u ministrante - poslije Mise!
- **Ispovijed i sv. Misa za stare i bolesne naše župe** koji mogu doći u crkvu: utorak u 17.30h
- U srijedu, u 17.30 sati bit će **podjela hrane za potrebite Caritasa naše župe**.
- U petak, 23. prosinca u 19.00 sati u dvorani DVD-a Kašina održat će se božićni koncert Puhačkog orkestra DVD-a Kašina
- **Tradicionalni Božićni koncert** i domjenak KUD-a Kašina bit će u **utorak 27.12. u 19 sati** u Društvenom domu.
- Vijeće Gradske četvrti Sesvete organizira **BESPLATNU pomoć** u kući, prehranu uz dostavu obroka i uslugu gerontodomačice - za stare i nemoćne, koji imaju primanja do 2.400 kn. Informacije i broj telefona na koji se možete obratiti: 01-2000-167 i 01-2358-521.



# POVEZANOST

ČETVRTA NEDJELJA DOŠAŠĆA  
Nedjelja, 18. prosinca 2016.  
Župni listić - God. 1., Broj 13



## Tko može stajati u Božjoj prisutnosti?

*Prvo čitanje: Iz 7, 10-14*

U one dane: Gospodin opet progovori Ahazu i reče mu: »Zaišti od Gospodina, Boga svoga, znak za sebe iz dubine Podzemlja ili gore iz visina.« Ali Ahaz odgovori: »Ne, neću iskati i neću iskušavati Gospodina.« Tada reče Izaija: »Čujte, dome Davidov. Zar vam je malo dodijavati ljudima, pa i Bogu mom dodijavate! Zato, sam će vam Gospodin dati znak: **Evo, djevica će začeti i roditi sina, i nadjenut će mu ime Emanuel!**«

*Pripjevni psalam: Ps 24, 1-6*

Gospodnja je zemlja i sve na njoj,  
svijet i svi koji na njemu žive.

On ga na morima utemelji  
i na rijekama učvrsti.

Tko će uzići na Goru Gospodnju,  
**tko će stajati na svetom mjestu njegovu?**

**Onaj u koga su ruke čiste i srce nedužno:**

**duša mu se ne predaje ispraznosti.**

**On blagoslov prima od Gospodina  
i nagradu od Boga, Spasitelja svoga.**

Takav je naraštaj onih koji traže njega,  
koji traže lice Boga Jakovljeva.

*Imaš li toliko otvorenosti prema Bogu da jednom tjedno o Njemu nešto kratko pročitaš?*

**POVEZANOST**, župni listić Župe sv. Petra i Pavla, Kašina

Izdaje: RKT župa Kašina: Vinogradska 1, HR-10362 Kašina, tel./fax.: 01/2055-455  
www.zupa-kasina.hr, [zupakasina1217@gmail.com](mailto:zupakasina1217@gmail.com), [www.facebook.com/ZupaKasina](http://www.facebook.com/ZupaKasina)

## Uz dan Gospodnji

### TKO MOŽE STAJATI U BOŽJOJ PRISUTNOSTI

Judejski kralj Ahaz saznaje da ga asirski kralj želi napasti i podignuti svoje prijestolje pored Jeruzalema. Silno se uplašio i tražio je saveznike koji bi mu pomogli u tom ratu. Učinio je sve što je bilo u njegovoj moći da se održi. A ipak, Prorok mu prigovara. Svi su saveznici samo ljudi i malo mogu pomoći. **Bog je najmoćniji Saveznik. Od Njega je najsigurnija pomoć. Na Njega se treba osloniti.** Na žalost, Ahaz se nije dao uvjeriti. Prorok po 2. put intervenira: "Zaišti od Boga svoga znak za sebe!" No, Ahaz se više uzdao u vojnu silu negoli u Boga koji mu se činio tako dalek i nedostižan. Zato je i rekao: "Neću tražiti znak, neću iskušavati Gospodina." Prorok intervenira i 3. put i kaže da, bez obzira na sve, da će sam Bog dati Znak: "Evo, djevica će začeti i roditi sina, i nadjenut će mu se ime Emanuel, S nama Bog!" Iz ovog vidimo da Bog često, unatoč ljudskoj tvrdoglavosti, ne odustaje od nas, želi nam doći u pomoć. Često, Bog sam, bez ljudske zasluge, zahvaća u ljudsku povijest, u naše živote. **Zašto? Jer je vjeran i jer nas ljubi.** Drži riječ koju je dao Abrahamu, Davidu i svojim vjernima. Na kraju nam je darovao Emanuela, svoga vlastitog Sina da bude s nama zauvijek! U svakoj situaciji! **Više se ne moraš osjećati sam, napušten, ostavljen, jer je Isus ovdje - uvijek: za tebe. Želi ti biti oslonac u životu. Želi ti dati svoju snagu i zaštitu. Želi se boriti za tebe - u borbi protiv grijeha i kušnji života, koje su po svojoj snazi jače od tebe.** No, da bi ti mogao prebivati u Njegovoj prisutnosti i uživati Njegovu pomoć, važno je da ispuniš neke uvjete: da imaš zajedništvo s Njim kroz molitvu, da se čuvaš svoje srce čisto od grijeha (raskajano srce), te da se trudiš živjeti pošteno i čestito, uz pomoć Njegove milosti. **Neka ti Emanuel bude blizu ovih dana.**

## Mudrost života

### Život je kao ogledalo:

nasmiješi mu se

- i ono će se tebi nasmiješiti.

Namršti mu se

- i ono će se tebi namrštit!

**Budi svjestan  
da od ljudi primamo ono  
što sijemo u njihove živote!**

## Molimo zajedno

Gospodine Isuse, zahvaljujem ti za svakog člana svoje obitelji. Vjerujem da je svaki od njih Tvoj posebni dar za mene i poziv da ih nastojim usrećiti. Svoju si ljubljenu djecu podario meni da budu moja djeca, moji ukućani. Oprosti mi što toliko puta nisam s njima postupao(la) kao s Tvojom djecom. Oprosti svakome od nas grijeha koje smo počinili jedni protiv drugih, protiv Tebe. Gospodine, predajem Ti sve obiteljske probleme, i molim Te, da nam dadneš mudrosti i snage da ispravimo sve što je sebično, što nije u ljubavi, što je krivo i neispravno u našoj obitelji, sve što nije po Tvojoljvi i što razara našu obiteljsku ljubav i sreću.

**Dodi, Gospodine Isuse, dodi u moj život, uđi u moje obiteljske probleme. Okruži svakog člana moje (ove) obitelji svojim anđelima, zaštititi nas od napasti svakog zla, čuvaj nas od svake opasnosti i stradanja.**

## Primjeri privlače

### SKORO SAM IZGUBILA SVOJU MAJKU

Moja majka je trebala roditi svoje sedmo dijete. Kako je trudnoća bila rizična, a isto tako i porod – radi komplikacija, liječnici su joj savjetovali abortus. No, tata i mama su, ipak odlučili donijeti dijete na svijet. Nakon poroda su i ona i dijete (djevojčica) doživjele kliničku smrt. Dijete su odmah odnijeli kod specijaliste i kroz par minuta su je oživjeli. Ali za mamu - liječnici su bili zabrinuti. Napokon je izašao doktor i rekao da su nas upozorili na posljedice i da oni nažalost ništa više ne mogu učiniti. Moja mama je već dosta dugo bila klinički mrtva. Rekao je da su joj izvadili maternicu i da je na aparatima, te da je sad sve u Božjim rukama. U tom trenutku sve je u meni umrlo. Život bez mame nisam mogla zamisliti. Nisam to željela mlađoj braći i sestrama jer sam ja cijelo djetinjstvo imala majku i nisam htjela da oni odrastaju bez nje. Suze nisam mogla zaustaviti. Javili smo obitelji, prijateljima. Svi su se molili. Gdje god da su bili, što god da su radili, zastali su na trenutak, sklopili ruke i molili. Izvezli su mamu iz sale na hodnik da ju još jednom vidimo.

Osjećala sam se tako bespomoćno jer mi pred očima mama umire, a ja ne mogu ništa učiniti. Odveli su je na reanimaciju, a ja sam s tatom otišla vidjeti sestru, našeg malog anđela koji je taj dan isto imalo bitku sa životom. Bila je preslatka. Tata me odvezao kući. Rekla sam braći i sestrama kako možda nikad više neće vidjeti mamu. Samo smo plakali. U jednom trenutku zazvonio je telefon. Bio je to glas kojem sam se najmanje nadala. Bila je to moja MAMA.

## Primjeri privlače

**Cijenimo svoje roditelje i članove obitelji, jer oni su nam najveći dar! Ima trenutaka kad nam se čini da je u životu nešto nemoguće, da se nešto ne može postići i da je najbolji način da odustanemo.**

Ali zato postoji Bog. Njemu je sve moguće. On nam daje snagu i utjehu.

**I kad se čini nemoguće, VJERUJ, Bog je tu.**

Antonija Petanović

## Život u obitelji

Kaže otac sinu:

- Sine moj, pazi kud hodaš!!!
- Ti tata pazi kud hodaš!!!
  - Zašto???
- Zato jer ja hodam tvojim stopama!!!

Bože dragi, koje li odgovornosti!  
Vrijedi i za mame!

